A E - B
Sekildeki ABCD yamugunda
IADI=IEDI=IECI=IBCI ve s(D A B) = 55°
olduguna gére s(D I% C) kac¢ derecedir?

A 8 B

Yukaridaki sekilde; [AB/[CD], IABI = 8 br,
IBCI=ICDI=IADI=4 br olduguna gore, -

BA C agisinin dlgiisii kag derecedir?

A)20  B)225  C)25 D) 30

14 o

ABCD bir yamuk, IADI=IABI=IBCI=7 br,

ICDI=14 br olduguna gére, m(BD C)
ka¢ derecedir?

A)22,5 B)30 C)45 D)60 E)67,5

A I z
ABCD yamugunda, m(DAB) = 58°, .
m(BCD) = 116°, |oC| = 7 cm ,|BC| = 6 cm

ise ]AB[ nedir?

A)10 B)11 C)12 D)13 E)14

-

. \,
/ \

A 10 B

ABCD bir yamuk, [DC]// [EF]// [AB]

IDCI=4cm, IEFI=8cm, IABI=10cm
Yukaridaki verilere gére, ABFE nin
alam EFCD nin alaninin kag katidir?

A)% B)

N w

C)E D)E E)Z
5 3 2

A B

ABCD yamugunda, m(f)) =2. m(é)
IBC| = |AD| = 6 cm, [DC| = 4 cm oldugu-
na gore |AB| kag cm’dir?

A)6 BYy7 C)8 Dy9 E)10



A _ 14 B
Sekildeki ABCD yamugunda,
PC| =6 cm ve|AB| =14 cm, [BC| = 8 cm

m(DCB) = 150°%se m(DAB) =

a kag de-
recedir? ‘

A)30 B)45 C)50 D)60 E)75

ABCD bir yamuk, [EF] orta taban
IEGI =2 cm, IGFI = 4 cm,
IDCI =y, IABI = x

Yukaridaki verilere gore, x-y farki kag cm.
dir?

N4 B2 o IS g
- 2 2 2

E
A ; 12 B

ABCD bir dik yamuk; [AC] L [BD],
IABl = 12 cm, IDCI =3 cm

Yukaridaki verllere gore ABCD yamu-
gunun alani kag cm? dir?

A)30 B)40 C)45 D)50 E)90

~ ABCD bir yamuk, [AC] L [BD],
IEBI = 3 cm, IEDI = 6 cm, A(AED) = 9 cm?
IDCI =

Yukarida verilenlere gére, IDCI = x kag
cm? dir?

A) 443 B) 45 C)6+2
D)6+3 E)6+5

11. 14

F 30 E

ABC yamuk, [AB]// [DC]// [FE],
IDFI =3 1ADI, IABI=14 br, IEFI =30 br

- Yukandaki verilenlere gore, IDCI kag
_ ‘br dir?

A)22 B)21 C)20 D)18 E)16

12.

. 2

/ 8 L\i
B

ABCD yamugunda; [EF]// [AB],

IDCI =6 birim, IELI=8 birim ve
ILFl =2 birim ise 1ABI kag birimdir?

A

A)12 B)13 C)14 D)15 E)16



13.

14.

15.

A 6 B

ABCD bir dik yamuk; IBEI =IECI, .
IAEl=5 cm, JABI=IADI=6¢cm

Yukaridaki verilere gére, IDCI kag cm
dir? .

A)1  B)2 C)—g D)3 E)4

14

2|
o b

X

ABCD dik yamuk

IBLI=ILCl IKDI=2 br 1AKI=14 br
IKLI=10 br

IABI=4 br IDCl=x

Yukarida verilenlere gére, IDCl=x kag
birimdir? :

A)Y12 B)14 C)15 D)16 E)18

ol
A B

Sekilde ABCD dik yamuk,
|AD| =9 cm, |DC| =5 cm, [BC| =15 cm,
|AB| kag em dir?

A)14 B)15 C)16 D)17  E)18

Ustteki ABCD yamugunda |AD| =12 cdir
[BC|=?

A)6 B)5 C)3v2 D)2v5 E)4+3

17.

A 26 B

$ekilde ABCD yamuktur. |AD| =[BC| =17
|AB| =26, |DC| =10 cm ise

ABCD yamugunun yiiksekligi kag
cm’dir?

A9  B)10 C)12 D)13 E)15

18.

A B

ABCD ikizkenar yamuk olup [BE] L [AD],
[BC| = 8 br, |CD| = 6 br, [BE] agiortay ise
yamugun alani kag br? dir?

A) 4043
D) 6443

B)48+/3 C)56+3
E)7243



19. D 6 c

A F B

ABCD yamugunda, [EF]// [DA],
IDCIl =6 birim, IABlI =12 birim ise, 1AFI
kag¢ birimdir?

9

A)3 B) C)4 D)—2- E)S

NREN}

20, b 4 .

104 13

A B

ABCD bir dik yamuk;. IBE! = IEC],

IAEI = 13 cm, 1ADI =10 cm, IDCI = 4cm
Yukaridaki verilere gére, 1ABI kag cm.

dir?

AY16 B)18 C)20 D)21 E)24

21,

A K B

DCBK paralel kenar, ABCD yamuktur.
[EFVIAK] ve IDCi=4cm, 1ABI=10 cm ise
IEF} kag cm.dir?

2 1215
7 5 2

A 5 B

ABCD bir yamuk, [AD] L [BD],
IDCI=2c¢cm, IBDI=4cm, IABIl=5cm
Yukaridaki verilere gére, ABCD yamu-
gunun alan! kag cm’ dir?

42 _ 48 52 54 56
a2 g 52 ) 6
)5 B% OF Dy B3

o
A E B
ABCD bir dik yamuk; [CE] aglortay,
IAEl=1cm, ICBI=5cm, IDCI=2cm
Yukaridaki verilere gére, ABCD dik

yamugunun alam kag cm? dir?

A)12 B)14 C)16 D)18 E)20

24,

Sekildeki ABCD yamugunda IDCI = 4,
IADI = 15, IBDI = 20,A [AD] 1 [BD] ve

[CH] L[AB] ise A(KCD) nedir?

A)142 B)96 C)7,2 ‘D)6 E)4



25. D 6 C

A 10 B

ABCD ikizkenar yamuk, [AC] L [CB],
[BD] L [DA] dir. 1ABI=10cm,

IDCl = 6 cm dir. Verilenlere gore ABCD
yamugunun alanm kag cm? dir?

A)32 B)34 C)36 D)38 E)40

26.

A B

Sekildeki ikizkenar yamukta,

IADI = IBCl =4 cm, IABI =2.IDCl ve
m(a) =3, m(K) dir. A(ABCD) kag cm?
dir?

A)24  B)22 C)20 D)18 E)16

27.

A 9 B

$eklldekl yamukta IABI=9, IDCi=
tar. A(AOD) =12 olduguna gore,
A(ABCD) nedir?

A)32 B)48 C)60 D)64 E)70

28.

A ' E B

AECD paralelkenar ICKI = IKEI ve
tarali alan 4 cm? ise, A(ABCD) kag cm?
dir?

A)16 B)18 C)20 D)24 E)28

ABCD bir yamuk, [AD[ // [KC] IAEl = IED|,
IBKI = 3lAKI,

Yukarldakl sekilde EFC uggenmm alan1 5
cm? o!duguna gore, ABCD yamugunun
alani kag cm dir?

A)18 B)24 C)30 D)36 E)40

1350
8V2

T]
A B
Sekildeki dik yamukta s(DCB) = 135° ve
Ipc| =8cm, |CB|=8+v2 cmdir.

Bu yamugun alani kag cm? dir?

A) 8442 ' B)108 C) 96
D) 1082 E) 962



31. D C
150

60°
A B

ABCD yamugunda, m(A) = 60°,

m(C) = 150°, Alan (ABCD) = 2443 br?
|AD| =|DC] ise |AB| uzuniugu kag br'dir?

A) 442 B) 643 C)6\/§D)6\/2_E)3\/§:

32. D c

1
A H B

ABCD bir ikizkenar yamuk; [DH] L [AB]
IADI = IBCI, IDHI =3 cm, IACI=5cm
Yukaridaki verilere gére, ABCD
ikizkenar yamugunun alani kag cm?
dir?

A)8 ‘B)10 C)12 D)14 E)18

33.

| A . )
Sekilde ABCD yamuk, DEBC bir
paralelkenardir. S; = 21 cm?® ve

! A :
S,=50cm? ise Alan (DFC) kag¢ cm? dir?

A7 B)8 C)9 D10 E)11

34. 5 .

Sekilde [AB] // [DC] // [EF] dir. O e [EF]
ve kbsegenlerin kesim noktasidir.

A A
» Alan(AODJ=11 cm?ise, Alan(EBC ) kag
cm? dir?

A)14  B)16 C)18 D)20 E)22

35.

ABCD yamuk E ve K orta noktalaridir.
A(EAK) =9br? ve |ABI = 2IDCl ise,
A(ABCD) kag br? dir?

A) 40 B)48 C)54 D)60 E)64

1-D 11-D 21-D 31-C
2-D 12-A 22-A 32-C
3-B 13-B 23-A 33-B
4-D 14-A 24-D 34-E
5-A 15-D 25-A 35-C
6-E 16-E 26-A

7-E 17-E 27-D

8-A 18-A 28-D

9-C 19-C 29-E
10-C 20-C 30-C




